

# PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

3202

**CORRECCION de errores de la Orden de 26 de enero de 1976 por la que se resuelve el concurso número 4/75, de traslados por méritos, convocado entre funcionarios del Cuerpo General Auxiliar de la Administración Civil del Estado.**

Advertidos errores en el texto del anexo a la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 29, de fecha 3 de febrero de 1976, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 2250, donde dice: «A03PG019089, Salsontín de Arce, María Sagrado C.», debe decir: «A03PG019089, Balbontín de Arce, María Sagrado C.».

En la página 2251, donde dice: «A03PG023994, Santana Córcoles, Dolores», debe decir: «A03PG023894».

En la página 2252, donde dice: «A03PG026148, Astorga García, María Emma», debe decir: «A03PG025148».

En la página 2253, donde dice: «A03PG025973, Mateo Crespo, Violente», debe decir: «A03PG025973, Mateo Crespo, Violente»; donde dice: «A03PG025613, González Lizana, Andrés Luis», debe decir: «A03PG025613, González Lizama, Andrés Luis», y donde dice: «A03PG022802, Rodríguez Abeledo, María Jesús», debe decir: «A03PG022502».

En la página 2254, donde dice: «A03PG025283, Junquera Gracia, María Reyes», debe decir: «A03PG026283», y donde dice: «A03PG025383, Sotoca Sáiz, Enriqueta», debe decir: «A03PG026383».

En la página 2255, donde dice: «A03PG017277, Costa Gueralt, María Teresa», debe decir: «A03PG017277, Costa Queralt, María Teresa»; donde dice: «A03PG018659, Fuente Diego, José de la», debe decir: «A03PG018559»; donde dice: «A03PG012103, Barriga García, Justiniano», debe decir: «AR3PG012103»; donde dice: «A03PG025570, Encabo González, Alicia I.», debe decir: «A03PG025570, Encabo Gonzalo, Alicia I.», y donde dice: «A03PG026479, Buades Facerías, Francisco», debe decir: «A03PG026479, Suades Facerías, Francisco».

En la página 2256, donde dice: «A03PG000309, Hueso Calafat, Josefa», debe decir: «AS3PG309», y donde dice: «A03PG026522, Fernández Rodríguez, María del Carmen; ha de cesar en CA-Jerez Ftra.», debe decir: «CA-Arcos de la Ftra.».

En la página 2258, donde dice: «A03PG017466, Durán Medina, Pedro», debe decir: «A03PG017465».

En la página 2260, donde dice: «A03PG016209, Arranz Arranz, Francisco», debe decir: «AR3PG016209», y donde dice: «A03PG013331, Escobar Santiago, Pilar; ha de cesar en Ofic. Nnal. Diplom.», debe decir: «Ofic. Inf.º Diplom.».

En la página 2261, donde dice: «A03PG024986, Carbayo García, María Elisa», debe decir: «A03PG024986, Carbayo García, María Elisea», y donde dice: «A03PG023239, Puente Alvarez, Guiomar de la», debe decir: «A03PG023239, Fuente Alvarez, Guiomar de la».

## MINISTERIO DE LA GOBERNACION

3203

**ORDEN de 13 de enero de 1976 por la que se resuelve concurso de méritos, y elección para los grupos A y B y concurso de antigüedad para el grupo C de la plantilla del Cuerpo Médico de Sanidad Nacional.**

Ilmo. Sr.: Visto el expediente de los concursos de méritos y elección para los grupos A y B y concurso de antigüedad para el grupo C, de la plantilla del Cuerpo Médico de Sanidad Nacional, convocados por Orden ministerial de 15 de octubre de 1975 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de noviembre).

Resultando que solicitaron tomar parte en los concursos de referencia los siguientes funcionarios:

- D. Antonio Muro y Fernández Cavada.
- D. Federico Bravo Morate.
- D. Adolfo Serigó Segarra.
- D. Andrés Fadon González.
- D. Ramón Navarro García.
- D. José Luis de la Torre Misiego.
- D. Victorino de Vicente Martín.
- D. Francisco Calbo Torrecillas.
- D. Francisco del Pozo Sarompas.
- D. Manuel Casal Román.
- D. Francisco Gascó Campaña.
- D. Carlos Otal Vázquez.
- D. Angel Rodríguez Cabezas.
- D. Alfredo Gimeno Ortiz.
- D. Julio Sánchez Buenaventura.
- D. Vicente Monge Jodra.

- D. Daniel Llatas Escrig.
- D. Francisco Javier Goiriena de Gandarias y de Gandarias.
- D. Juan Moreno Martínez.
- D. Antonio Iborra Muñoz.
- D. Antonio Borregón Martínez.
- D. Tomás Bueno Bueno.
- D. Angel María del Moral Aldaz.
- D. Juan Cabrerizo Portero.
- D. Antonio Cerezo Moreno.
- D. Juan Jesús Gestal Otero.
- D. Antonio Cabanillas Rubio.
- D. Fulgencio Martínez Saura.
- D. Víctor Blanco Sanz.
- D. Pedro Díez Domínguez.
- D. Lorenzo Roberto Marco Ahuir.
- D. Ramiro Palmeiro Troitiño.
- D. Luis Luengo Serrano.
- D. Máximo Gracia Gracia.
- D. Leónides Jarrin Herrero.
- D. Delmiro Guzmán Blanco.
- D. Pedro Fuertes Rodríguez.
- D. Rafael Fernández-Crehuet Navajas.

Considerando lo dispuesto en las bases de la convocatoria, cumplidos todos los requisitos legales aplicables y teniendo en cuenta la propuesta del Tribunal juzgador,

Este Ministerio, oído el Consejo Nacional de Sanidad y aceptando la propuesta de V. I., ha tenido a bien resolver el presente expediente, conforme se indica a continuación:

I. Se adjudica la plaza adscrita al grupo A de la plantilla conforme se indica a continuación:

Inspector de Centros y Servicios, con sede en Barcelona: Don Federico Bravo Morate.

2. Se adjudican las plazas adscritas al grupo A de la plantilla de la Administración Institucional de la Sanidad Nacional, conforme se indica a continuación:

### Instituto Nacional de Sanidad

Director del Centro Nacional de Alimentación y Nutrición: Don Antonio Borregón Martínez.

Director del Servicio de Informática Sanitaria: Don Antonio Muro Fernández-Cavada.

### Subdirección General de Centros Sanitarios Asistenciales

Jefe del Servicio de Organización de Centros Sanitarios Asistenciales: Don José Luis de la Torre Misiego.

Jefe del Servicio de Acción Sanitaria Asistencial: Don Ramón Navarro García.

Jefe de la Sección de Estructura de los Servicios Asistenciales: Don Fulgencio Martínez Saura.

Jefe de la Sección de Planificación de los Servicios: Don Carlos Otal Vázquez.

Jefe de la Sección de Estadística y Evaluación: Don Juan Moreno Martínez.

Director del Área Especial Sanitaria de Talavera de la Reina: Don Francisco del Pozo Sarompas.

### Escuela de Dirección y Administración Hospitalaria

Director: Don Adolfo Serigó Segarra.

3. Se adjudica la plaza adscrita al grupo B de la plantilla de la Administración Institucional de la Sanidad Nacional, conforme se indica a continuación:

### Subdirección General de Centros Sanitarios Asistenciales

Jefe de Departamento (Laboratorio) en el Hospital Nacional de Enfermedades Infecciosas: Don Andrés Fadon González.

4. Se adjudican las plazas adscritas al grupo C de la plantilla de los Servicios Provinciales y Comarcales, conforme se indica a continuación:

Subjefe provincial de Sanidad de Alicante: Don Daniel Llatas Escrig.

Subjefe provincial de Sanidad de Badajoz: Don Alfredo Gimeno Ortiz.

Médicos de Sanidad Nacional en la Jefatura Provincial de Sanidad de Barcelona: Don Pedro Díez Domínguez y don Ramiro Palmeiro Troitiño.

Subjefe provincial de Sanidad de Castellón: Don Antonio Cabanillas Rubio.

Subjefe provincial de Sanidad de Ciudad Real: Don Antonio Cerezo Moreno.

Subjefe provincial de Sanidad de Córdoba: Don Manuel Casal Román.

Subjefe provincial de Sanidad de Gerona: Don Luis Luengo Serrano.

Subjefe provincial de Sanidad de Huelva: Don Antonio Iborra Muñoz.

Subjefe provincial de Sanidad de Jaén: Don Tomás Bueno Bueno.

Subjefe provincial de Sanidad de León: Don Delmiro Guzmán Blanco.

Subjefe provincial de Sanidad de Lérida: Don Lorenzo Roberto Marco Ahuir.

Subjefe provincial de Sanidad de Logroño: Don Víctor Blanco Sanz.

Médicos de Sanidad Nacional en la Jefatura Provincial de Sanidad de Madrid: Don Vicente Monge Jodra y don Francisco Javier Goirieta de Gandarias y de Gandarias.

Subjefe provincial de Sanidad de Málaga: Don Francisco Calbo Torrecillas.

Médico de Sanidad Nacional en la Jefatura Provincial de Sanidad de Málaga: Don Angel Rodríguez Cabezas.

Médico de Sanidad Nacional, Jefe del Centro Comarcal de Cartagena: Don Pedro Fuertes Rodríguez.

Subjefe provincial de Sanidad de Navarra: Don Angel María del Moral Aldaz.

Subjefe provincial de Sanidad de Oviedo: Don Máximo Gracia Gracia.

Subjefe provincial de Sanidad de Pontevedra: Don Juan Jesús Gestal Otero.

Subjefe provincial de Sanidad de Salamanca: Don Leónides Jarrin Herrero.

Médico de Sanidad Nacional en la Jefatura Provincial de Sanidad de Sevilla: Don Juan Cabrero Portero.

Médico de Sanidad Nacional en la Jefatura Provincial de Sanidad de Valencia: Don Julio Sánchez Buenaventura.

5. Se declaran desiertas, por no haber correspondido su adjudicación a ninguno de los solicitantes, dadas sus preferencias, o por no haber sido solicitadas, las plazas siguientes:

*Administración Institucional de la Sanidad Nacional  
Instituto Nacional de Sanidad*

Jefe de la Brigada Epidemiológica Central.

*Servicios Provinciales y Comarcales*

Médico de Sanidad Nacional, Director del Centro Comarcal de Gijón.

6. Respecto a los solicitantes don Victorino de Vicente Martín, don Francisco Gascó Campaña y don Rafael Fernández-

Crehuet Navajas, no se les adjudica plaza, ya que las que habían solicitado han correspondido a otros concursantes.

La posesión de los destinos tendrá lugar en el plazo de cuarenta y ocho horas, si radica en la misma localidad, y de un mes, si radica en distinta localidad, a contar de la publicación del nombramiento en el «Boletín Oficial del Estado». Se podrá conceder una prórroga de incorporación de hasta veinte días cuando, por razones justificadas, el funcionario así lo solicite y si el nuevo destino radica en distinta localidad, según establece el artículo 16 del Decreto 1106/1966, de 28 de abril.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 13 de enero de 1976.

FRAGA IRIBARNE

Imó. Sr. Director general de Sanidad.

## MINISTERIO DEL AIRE

3204

*ORDEN de 31 de enero de 1976 por la que se nombra Vocal del Comité Científico Técnico de la Comisión Nacional de Investigación del Espacio a don José María Goya Cabezón.*

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 6.º de la Ley 47/1963, de 8 de julio («Boletín Oficial del Estado» número 164), sobre creación de la Comisión Nacional de Investigación del Espacio, nombro Vocal del Comité Científico Técnico de la misma a don José María Goya Cabezón, Director accidental de Departamento de Equipo y Armamento del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial «Esteban Terradas», en tanto desempeña esta Dirección.

Madrid, 31 de enero de 1976.

FRANCO

## OPÓSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

3205

*RESOLUCION de la Subsecretaria por la que se hace pública la lista definitiva de candidatos que han solicitado tomar parte en el concurso-oposición para el ingreso en la Carrera Diplomática.*

De conformidad con lo dispuesto en la norma cuarta de la Orden de este Ministerio de 27 de mayo de 1975 por la que se convoca concurso-oposición para el ingreso en la Carrera Diplomática, se hace pública la siguiente lista definitiva de candidatos que han solicitado tomar parte en el concurso-oposición y que han sido admitidos al mismo:

| D. N. I.   | Apellidos y nombre                       |
|------------|------------------------------------------|
| 558.255    | Abiega Picatoste, Luis.                  |
| 1.358.792  | Alzina Aguilar, Juan María.              |
| 18.155.584 | Angulo Barturen, Carmelo.                |
| 50.276.296 | Bastarreche Sagues, Carlos.              |
| 1.369.310  | Benavides Orgaz, Pablo.                  |
| 37.616.527 | Colomé Pujol, Delfín.                    |
| 131.285    | Collado González, Andrés.                |
| 13.669.159 | Elorza Arizmendi, Angel María.           |
| 17.809.937 | Ferrer Ylarrri, Carlos María.            |
| 135.371    | Frutos Gómez, Miguel Angel de.           |
| 50.013.696 | Galainena Rodríguez, Fernando de.        |
| 88.833     | Gandarias Alonso de Celis, Ramón.        |
| 50.275.179 | García-Durán Gárate, Santiago.           |
| 3.402.687  | García-Suardiaz, Ignacio.                |
| 1.376.563  | González de Amezua del Pino, Carmen.     |
| 50.273.070 | González-Arnao Campos, Jacobo.           |
| 28.294.790 | González-Palomino Jiménez, Juan Antonio. |

| D. N. I.   | Apellidos y nombre                        |
|------------|-------------------------------------------|
| 50.397.271 | Grandes Pascual, Estanislao de.           |
| 15.227.837 | Iglesias Medrano, José Félix.             |
| 225.721    | Jara Guerrero, José Antonio.              |
| 17.809.822 | Manso García, Domingo de Silos.           |
| 232.872    | Martín Cinto, Nicolás.                    |
| 36.869.125 | Moyano Bonel, Alberto.                    |
| 50.269.972 | Muñoz de Laborde Bardín, Juan Luis.       |
| 21.350.568 | Murcia Berenguer, José Luis.              |
| 19.421.181 | Núñez Montesinos, Julio.                  |
| 21.315.206 | Níguez Bernal, Antonio.                   |
| 40.804.829 | Ortiz Calvera, Quirico.                   |
| 1.357.345  | Ozores Salverría, Alvaro.                 |
| 1.471.788  | Pérez-Hernández Torrá, Raimundo.          |
| 243.578    | Pérez Martínez, Arturo Manuel.            |
| 50.269.837 | Pombo Bravo, Manuel.                      |
| 7.726.574  | Rodilla González, Fernando José.          |
| 15.722.315 | Sánchez de Boado y de la Valgoma, Carlos. |
| 50.791.292 | Segovia y Rivacoba, Luis Fernando de.     |
| 256.520    | Serna Inciarte, Fernando de la.           |
| 15.229.352 | Stampa Piñeiro, Leopoldo.                 |
| 11.667.341 | Valbuena Crespo, Fernando José.           |
| 50.397.868 | Villavieja Vega, Manuel José.             |
| 14.854.203 | Zalacáin Jorge, Ricardo.                  |
| 12.668.374 | Zurita Salvador, Juan Francisco.          |

De conformidad con lo establecido en la norma 4.5 de la Orden de convocatoria, los solicitantes podrán reclamar, de acuerdo con el artículo 121 de la Ley de Procedimiento Administrativo, contra esta lista, presentando sus escritos en la Subdirección General de Personal del Ministerio de Asuntos Exteriores, dentro de los quince días hábiles siguientes a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 9 de febrero de 1976.—El Subsecretario, Marcelino Oreja Aguirre.